

## ANJ-distribution posúva značku Gam's na nové úrovne: Slovenské proteínové snacky s globálnymi ambíciami

ANJ-distribution, mladá a dynamická spoločnosť s bohatými skúsenosťami v potravinárskom priemysle, sa zaoberá distribúciou vlastných aj partnerských slovenských značiek potravín s dôrazom na inováciu a profesionalitu. Jej cieľom je poskytovať vysoko kvalitné produkty nielen pre domácich spotrebiteľov, ale aj pre medzinárodné trhy. S jasnou víziou a silnými odbornými znalosťami v oblasti predaja, výroby, vývoja a marketingu sa ANJ rýchlo stáva silným hráčom v oblasti distribúcie zdravých a funkčných potravín.

Jednou z kľúčových značiek, ktorá je dnes už vlajkovou loďou spoločnosti, je značka Gam's. Tento úspešný príbeh začal už v roku 2018, kedy sa zakladatelia, čeliac osobným zdravotným problémom v rodine, rozhodli vytvoriť proteínové produkty, ktoré budú nielen zdravé, ale aj chutné. Inšpirovaní odporúčaním výživového špecialistu zaradiť proteínové tyčinky do stravy, začali spolupracovať s lokálnym výrobcom potravín a vytvorili prvé proteínové tyčinky, ktoré si okamžite našli svojich fanúšikov.

Od svojho založenia sa značka Gam's zameriavala na aktívnych ľudí, ktorí hľadajú zdravé alternatívy k bežným sladkostiam, ako aj na tých, ktorí chcú lepšie spravovať svoju hmotnosť a podporiť svoj výkon. V roku 2021 sa Gam's stala úspešnou e-commerce platformou, ktorá slúži zákazníkom v Českej

republike a na Slovensku. V roku 2024 prevzala značku Gam's spoločnosť ANJ-distribution, čo jej otvorilo nové možnosti rastu a expanzie. CEO spoločnosti, Róbert Palka, komentuje tento krok: „Sme nadšení a tešíme sa zároveň, že s našimi znalosťami v oblasti vývoja, výroby, distribúcie a marketingu môžeme posunúť túto značku na vyššiu úroveň.“

### GAM'S: ZNAČKA PRE AKTÍVNY ŽIVOTNÝ ŠTÝL

Pod vedením ANJ-distribution sa značka Gam's zameriava na poskytovanie kvalitných proteínových snackov, ktoré podporujú vytrvalosť, výkonnosť a zdravie. Od proteínových tyčínok obohatených o mliečny proteín (MPC) a kolagén, až po vegánske produkty s rastlinnými proteínmi, Gam's sa stáva synonymom pre výživu bez kompromisov. Gam's dnes ponúka širokú škálu produktov, od klasických proteínových tyčínok, neodolateľných proteínových bombónov, proteínovom lyofilizovanom ovocí, a šošovicových chipsov až po výživové doplnky, ktoré sú navrhnuté na podporu zdravia a aktívneho životného štýlu. „Našou ambíciou je stať sa vedúcou značkou v oblasti proteínom obohatených snackov a byť preferovaným partnerom pre maloobchodné reťazce po celom svete,“ hovorí CTO ANJ-distribution, Jozef Štefaňák. Podpora aktívneho životného štýlu a zdravého stravovania je hlavným cieľom značky Gam's. Každý produkt je vyrobený



Róbert Palka, CEO



Jozef Štefaňák, CTO

z kvalitných surovín, aby poskytoval živiny potrebné pre lepšiu výkonnosť a celkové zdravie. Gam's, je skratkou „Gain and Maintain Stamina,“ je synonymom sily, výdrže a energie, pre aktívnych ľudí i tých, ktorí chcú posilniť svoje zdravie a vitalitu.

S novými kapacitami a expanziou na medzinárodné trhy má značka všetky predpoklady stať sa popredným hráčom v segmente proteínových snackov.



**A.N.J. distribution s.r.o.**  
**Murgašova 738/27**  
**927 01 Šaľa**  
**sales@anj-distribution.com**  
**+421 948 002 899**  
**anj-distribution.com**

značka Gam's  
 FB: Gam's  
 IG: gams\_products  
 Eshop: gams-shop.com

